

# 翁俊民：台湾地区选举是一出闹剧



台湾的选举，简直是一出闹剧，因为台湾不是一个国家，在联合国亦不承认，西方大国家亦是如此，仅有几个小岛国与它有点关

翁俊民博士、教授对目前在台湾领导人的选举，看成是一场闹剧。他表示，联合国都承认台湾是中国领土不可分割的一个省，世界百多个国家都承认这一点。

系。一些大国领导人及军火商勾结卖武器给台湾，不断制造‘中国威胁论’欺骗台湾人民，把大量军火卖给台湾，若中国打来我们会支持你(台湾)。台湾当局领导人也积极配合，每年从台财库中拨出了15亿美元买军火，也当作为一种保护费。

民进党的诞生，是在当时威权政策白色恐怖时代，其目的是希望民主，所以名为民主进步党。其后就变样，为其本身利益搞台独，其中包括苏贞昌、游锡堃、谢长廷、赖清

德、陈水扁，及已故台独教父李登辉。这些人也不是真的要台独，这些人配合西方大国一起，借着这一平台欺骗台湾人民夺取选票。这就是一出闹剧，最后是人民买单。

在国防方面，台名嘴人说有多少导弹、飞机和武器能应付对岸，这真是胡说八道，为什么呢？因为如果有一天，突然间，有导弹误发到台北，整个台湾人民会放弃，没有人要为台湾而打仗，因为台湾生活那么好，是不会成为难民的，民族意识又不强，年轻人是不会要打仗的，若中国有一天来统一，他们是会敞开大门的。如今台湾有别于乌克兰，因为乌克兰是西方国家通过经纪中介人谐剧、笑匠演员去对付俄罗斯。牺牲了人民，造成许多难民，而台湾是不会有难民的，鉴于看到香港和澳门生活的这么美好，若要打仗，那就叫台独的儿女去打吧。

市长，我也曾被赐给为荣誉市长，他是利益高过于一切，缺乏宏观大局眼光。郭台铭是商家背景，他有点像70年代香港著名演员蒋光超，样子是差不多，他靠的是手机电子代，把政治当者玩意儿。不懂政经济政策，曾说若当选要把人民生活所得提高两倍。

赖清德是位台独务实工作者，是不折不扣的台独分子。

我的盼望的是台湾和大陆两岸都是中国人，大势所趋，没人能阻止两岸统一，统一对两岸人民有益无害。现在台当局把台湾人民带到底谷，每天都好像要做战争准备。

柯文哲是毕业于台大，是位外科医生，骨子内是绿的，有点小聪明，曾是台北

的，有点小聪明，曾是台北

的，有点小聪明，曾是台北

的，有点小聪明，曾是台北

## 马福副总统候选人出席2024年经济与政治研讨会 论及树立法治和卓越的印尼八项使命



马福

【雅加达讯】周一(20/11/2023)晚，三号副总统候选人马福(Mahfud MD)与甘贾尔-马福(Ganjar Pranowo-Mahfud MD)全国助选团主席阿尔夏德(Arsjad Rasjid)共同出席在雅加达西区K. H. Moh. Mansyur街88号Empurau餐厅举行的2024年经济与政治研讨会。

计有数百名与会者出席此项活动，其中包括商界领袖、居住在雅加达的西加居民协会负责人、千禧一代企业家、男女大学生以及支持甘贾尔-马福的义工们。出席活动的



马福和阿尔夏德·拉希德与2024年经济与政治研讨会与会者合影

人物还有斗争民主党政治人物林德纯(Darmadi Durianto)，他也是国会斗争民主党系第六委成员，以及激励师黄庆吉(Motivator Andrie Wongso)。

马福在研讨会上强调树立法治的问题，他说：“我们需要认真地树立法治。如果我们把印尼带到

卓越地步，这就意味着《宪法》序言第二段所述的印尼是一个真正独立、不受其它国家挟持的国家。我们正朝向统一和有主权的印尼。”

马福还以八个快速步骤来实现卓越印尼的愿景和使命，根据印尼人口结构的黄金时期印尼。

这八个快速步骤是：  
1. 加快培养有素质、有生产力、有个性的优秀印尼人。  
2. 通过加速研究与创新，加快掌握科技。  
3. 加快基于知识和附加值的自主经济的建设。  
4. 加快经济建设的平

均化。  
5. 加快国家数字系统的建设。  
6. 通过绿色和蓝色经济加快实现可持续的环境。  
7. 加快落实实质性民主、尊重人权、司法至上和专业的安全。  
8. 通过自由积极的外



阿尔夏德·拉希德

交政策，加快印尼在实现更公正的新世界秩序中的作用。

此前，全国助选团主席阿尔夏德·拉希德概述他选择支持甘贾尔-马福为2024年大选的总统和副总统候选人的几个原因。首先是甘贾尔先生和马福先生的个性，他们都是愿意倾听心声的领导人。他们坚持“殊途同归”的价值观，并且有良好的政绩。本次活动在西加华人文工主席刘国辉(Riyan Agatha)的引导下，以问答形式进行对话，使现场气氛妙语横生。(BAM/HAN)



马福和阿尔夏德·拉希德与林德纯、刘国辉、陈俊辉、钟宝昌以及其他嘉宾



在现场的嘉宾高唱印尼国歌



陈俊辉正在陪伴马福



陈俊辉、梁光水、钟宝昌和其他嘉宾



刘国辉(Riyan Agatha)



UPH大学生正在提问



阿兹米·阿布巴卡尔表达希望



赖捷福正在提问